

ఆరంభస్థులకు అనుమతి ఏదీ?



ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్వహణ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

మంగళవారం

11 జూన్, 2024

పేజీలు : 04

కార్యాలయాల పరిశుభ్రతపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ



జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పి.గౌతమి, భీష్మా నాయక్ లతో కలిసి పాల్గొని ప్రజల అర్థాలను స్వీకరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడారు. లోక్ సభ ఎన్నికల విజయవంతంగా నిర్వహించడంలో అధికారులు సఫలీకృతులయ్యారని కలెక్టర్ అభినందించారు. పరిపాలనలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి అధిక ప్రాధాన్యత అందించాలని,

పెండింగ్ ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ప్రజావాణి కి వచ్చి మనకు దరఖాస్తు ఇచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తుదారుడికి జవాబుదారితనంతో పని చేయాలని, సమస్యల పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని, అధికారులు నాణ్యతతో కూడిన పని చేయాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. మనకు ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అధికంగా రెవెన్యూ భూ లవాదేవీల సంబంధిత దరఖాస్తులు, పెన్షన్ల మంజూరు దరఖాస్తులు పెండింగ్ ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. మన

జిల్లాలో రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి 54 దరఖాస్తులు, ఉపాధి కల్పనకు సంబంధించి 11 దరఖాస్తులు మొదలగు వివిధ శాఖలకు సంబంధించి మొత్తం 121 ప్రజావాణి దరఖాస్తులు పెండింగ్ ఉన్నాయని వీటిని వీలైనంత త్వరగా పరిష్కారం చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వర్షాకాలం రానున్న సేపట్లలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పరిసరాలలో పరిశుభ్రత పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్లు పి. గౌతమి, కిష్కా నాయక్, అర్ డి.ఓ.లు రమేష్, రాజేశ్వర్, జిల్లా మండల స్థాయి అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యం

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) దాసరి వేణు

ప్రజాపక్షం/ ఆసిఫాబాద్ : ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని కమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) దాసరి వేణు అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కాగజ్ నగర్ రాజన్న మండల అధికారి కాశబ్బాయి నురేష్ తో కలిసి అర్థి దారుల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో అందిన దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సత్వరమే పరిష్కరించే దిశగా సంబంధిత శాఖల అధికారులు కృషి చేయాలని తెలిపారు. రెవెన్యూ మండలంలోని రాజారాం గ్రామానికి చెందిన గజ్జెల్లి సత్యమ్మ తన పేరిట గల మూడు ఎకరాల భూమికి పట్టాదారు పాసు పుస్తకం జారీ కొరకు దరఖాస్తు అందజేశారు. కాగజ్ నగర్ మండలంలోని నజ్రల్ నగర్ కు చెందిన మధు కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాలలో ఉపాధి కోసమే దరఖాస్తు అందజేశారు. జైసూర్ మండలం భూపిమ్మెట్ల గ్రామానికి చెందిన బొల్లక దుర్గ

తబాయి తన పేరిట అటవీ హక్కు పత్రాలున్నా రైతు బంధు రావడం లేదని రైతు బంధు మంజూరీ కొరకు దరఖాస్తు అందజేశారు. కొటాల మండలం గుండానుపేట గ్రామానికి చెందిన ఎల్లారాజు దశరథ్ తన పేరిట ఎనిమిది ఎకరాల పట్టా ఉన్నా మోకాపై 3 ఎకరాల భూమి మాత్రమే సాగుచేస్తున్నానని మిగతాభూమిని కొలతలు చేసి ఇప్పించుట కొరకు దరఖాస్తు అందజేశారు. సిర్పూర్ (య) మండలం కోహినూర్ కు చెందిన ఆత్రం శకుంతల కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో వంటమనిషికి బదులు స్వీపర్లా పని కల్పించమని దరఖాస్తు అందజేశారు. బెజ్జూరు మండలానికి చెందిన తులసీరామ్ తనకు అటవీశాఖ నుండి ఆరు సంవత్సరాల బీడి ఆకుల కమిషన్ ఇప్పించుట గురించి దరఖాస్తు అందజేశారు. జైసూర్ మండలం ఆశపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాధోద్ గుణవంత్ రావు 2012 డిఎస్ సిలో ఎంపికైనందున తనకు హైకోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఏజెన్సీ ఏరియా సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ చేసి ఉద్యోగం ఇప్పించుట గురించి దరఖాస్తు అందజేశారు. బెజ్జూరు మండలంలోని పాపన్ పేటకు చెందిన భుజాడి లక్ష్మి తను సాగు చేస్తున్న భూమిని తన పేరిట పట్టా పాసు పుస్తకం ఇప్పించుట గురించి దరఖాస్తు అందజేశారు.

విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం తగదు



ప్రజాపక్షం / నన్నూర్ : భావితరాల భవిష్యత్తు నిర్ణయించే విద్యార్థుల జీవితాలతో ఆడుకుంటే సహించేది లేదని, నీట్ పరీక్ష పెపర్ లీకేజీ పై సుప్రీంకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిలో విచారణ జరిపించాలని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ముత్తుసూరి మహేష్, అచ్చ హరీష్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం తీగల్పూడ్ ఏరియా కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలోవారు మాట్లాడుతూ నీట్ పరీక్ష నిర్వహించిన తీరుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర విచారణ జరిపించా

లన్నారు. మే 4న పరీక్ష జరిగిందని, 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్షను రాశారని తెలిపారు. ఫలితాలపై విద్యార్థులు, విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తక్షణమే నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ విడుదల చేసిన ఫలితాలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించి పరీక్ష రాసిన మెడికల్ విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏరియా నాయకులు మొగిలి లక్ష్మణ్, గరిగే విజయ్, కనుకుంట్ల కిన్ను, ఎం. సాయికుమార్ పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు సత్వర న్యాయం



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరించి ప్రతి ఫిర్యాదుపై స్పందించి బాధితులకు సత్వర న్యాయం అందించే విధంగా గ్రీవెన్స్ డే ప్రతి సోమవారం ఉదయం 10:00 గంటల నుండి 03:00 గంటల వరకు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని జిల్లా ఎస్ పి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ పి మాట్లాడారు. బాధితులకు సత్వర న్యాయం చేయడానికి ప్రతి సోమవారం గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని, అందులో భాగంగా నిర్వహించిన గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమానికి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్థి దారుల నుండి 15 ఫిర్యాదులు స్వీకరించి ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులకు ఫోన్ చేసి బాధితుల సమ

స్యలను చట్టపరంగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. భూ తగాదాలు, ఆస్తి తగాదాల విషయంలో చట్ట ప్రకారం, నిబంధనలకు అనుగుణంగా నడుచుకుంటూ బాధితులకు సత్వర న్యాయం అందించే విధంగా చూడాలని సూచించారు. గ్రీవెన్స్ డే ఫిర్యాదులు ఏ మేరకు పరిష్కారం అయ్యాయో ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించుకుంటూ ప్రజలకు మరింత సమర్థవంతంగా సేవలందిస్తున్నామన్నారు. ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ నిర్వహిస్తూనే అసాంఘిక శక్తులు, నేరస్థుల పట్ల కఠిన వైఖరి అవలంబిస్తూ శాంతి భద్రతల సమస్య తలెత్తకుండా చూస్తామని అన్నారు. గ్రీవెన్స్ డే ద్వారా ప్రజలు నేరుగా తమ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావడం ద్వారా సాధ్యమై సంతోష పరిష్కరించేలా చూస్తామని ఎస్ పి తెలిపారు.

